Upphärad 2001-08-14
(Till alla ’vänner’ i Sverige)
Till Arbetare och vänner
 
Jag antar att de flesta av Er vet att på grund av en del kritik jag har fört om vad som jag har upplevt som extrem orätt i arbetarnas administration så har Eldon, Martin, Steve och Larry meddelat oss från Stockholm konferens att vi fick inte ha brödsbrytelse i vårt hem. De har hänvisat oss till familjen Low söder om Göteborg men samtidigt varit mycket noga att påpeka för mig i deras närvaro, att Beryl och Alistair Low egentligen inte tyckte de fick någonting andligt utav vår gemenskap det här senaste halvåret. Dessa förutsättningar gör det svårt för oss att tro att det var en ärlig mening är att vi skulle känna oss välkomna hos dem.  Det är tråkigt för oss men en sanning vi har inget val men att acceptera. Och vi har accepterat det.
 
Detta får vi försöka förklara för vara barn (bl.a. Ellen som just gjorde sitt val i Orsa i år och Rebecka som har tagit del i de små möten sedan ifjol). Vi får försöka så gott vi kan i vårt eget hem att tillbedja Gud med de förutsättningar som vi har. Emma försöker finna var hon passar in i det hela, i och med hon bor i Göteborg.
 
Under årets lopp har vi känt oss nära en hel del både arbetare och vänner men tyvärr i det här skedet känner vi oss väldigt svikna av en del, och i en ansträngning att inte störa dessa som inte vill ha med oss att göra, skickar jag detta brev med en förhoppning att  någon har lust att ge tillkänna att de kan tänka sig befatta sig med oss och/eller vara barn i framtiden.  Jag har blivit anklagad för att bara förstöra gemenskap så vill gärna lämna detta val till Er. En del har redan valt och även om det kan svida så är vi ändå tacksamma för klarhet.
 
Vårt hem är som alltid förut öppet till alla som vill komma och respektera vårt personliga längtan att tjäna vår Gud med den tron som Han har gett oss. 
 
Med en förhoppningsfull längtan,
 
Edgar och Mireille Massey
Grottorp Svedjan 1

460 21 Upphärad

Tel:0520 44 19 44
 
Angående bilagan: I och med det har gått som det har gått, tycker jag det är rymligt att jag vill ha mitt namn borttagen från ’medlemsregistret’ i den här registrerat förening som gör ett mindre känd försök att likna andra religioner i vårt land. En liten anmärkning jag har är att jag aldrig var närvarande på denna ’Konstituerande stämma’ i 1992 som protokollet påstår. Jag var inte inbjuden och fick reda på det i bara i efterhand. Hur det var med de andra som påståtts att ha varit på mötet vet jag inte.
